



香港文匯報訊 內地國產動畫電影《哪吒之魔童鬧海》（以下簡稱《哪吒2》）登頂全球動畫電影票房榜，引發持續關注。香港發行商宣布票房已達3千萬元。洪天明一家前日參加由工聯會大埔區議員陳勇華辦事處主辦的「社區公益熱門電影欣賞《哪吒2》」，而未來也有學校包場，師生齊睇《哪吒2》，足證中國傳統文化的吸引力。香港演藝學院署理校長、英國人文國端表示《哪吒2》熱映是中國文化軟實力提升的縮影。

《哪吒2》昨日在新加坡舉行首映禮，並將於3月6日正式上映。

大埔區撲滅罪行委員會主席陳佩添，大埔區議員李細燕、洪天明與太太周家蔚及一對兒子等前日前來支持。周家蔚自演藝界轉到商界工作後，一家人不忘服務社區大眾，亦以身作則教育年少的一對兒子。

洪天明夫婦視作親子活動

洪天明夫婦看畢《哪吒2》後表示：「超級好睇，連個仔都睇到入晒神。親子活動一流。睇完同兒子又有不斷的話題。父母同子女的溝通教導除了言教，更多的是一起去經歷一起去尋找幸福的過程。」

是次活動獲香港證券及期貨從業員工會大力支持，贊助這次街坊睇戲的經費，該會副會長文錦卓帶領會友更一同參與是次活動的義工工作，讓社區街坊順利欣賞到《哪吒2》。

《哪吒2》所表達的亦是社會的愛與真誠，即使有不同的小矛盾，只要大家同心協力將矛盾放下，社區必然能有一番新的景象。家庭和睦、鄰里互助，正是社區發展的好榜樣，家蔚感謝陳勇華區議員辦事處對社區的支援令社區尋找到新典範。

三代同堂觀影展跨代際共鳴

香港演藝學院署理校長、英國人文國端近日觀看影片後表示，這部電影票房的成功反映了全球對中國文化的日益關注，是中國文化軟實力提升的縮影。

文國端博士畢業於蘇格蘭皇家音樂學院，曾領導多個藝術機構的課程發展。他說，這部電影植根於中國民間神話，是一部適合全年齡段觀眾的作品。「我對這部電影在香港的受歡迎程度感到非常驚訝。有很多家庭觀眾觀看，真是太好了。」他說，影片能夠吸引三代同堂的家庭觀眾，展現了跨代際的文化共鳴。

他認為，《哪吒2》引人注目的特點之一，是將中國傳統元素與現代敘事技巧相結合。影片富含奇幻色彩，包含了神、魔、龍等元素，並運用先進的動畫和視覺效果，使這些元素煥發出新鮮感和創新性。這種傳統與創新的結合，創造了獨特文化產品，吸引了國內外觀眾。

擁有音樂教育背景的文國端對影片中的音樂也讚不絕口。他說，片中的配樂巧妙地將中國傳統音樂元素與西方交響樂相融合，營造出宏大而富有感染力的音效氛圍。這種東西方藝術的交融，不僅提升了影片的藝術



●《哪吒2》昨日在新加坡首映。新華社

表現力，也為觀眾帶來了全新的文化體驗。

文國端認為，電影在一些知名影評網站獲得高分，反映了全球對中國文化的日益關注。他表示，影片能夠「捕捉各地觀眾的想像力」，表明中國文化正在以新的方式受到全球觀眾的關注。

《哪吒2》的商業成功不僅反映了中國電影市場的繁榮，也彰顯了中國文化產業的強勁活力。「觀眾願意為這樣的文化體驗買單，說明中國的消費市場和文化產業正在蓬勃發展。通過《哪吒2》這樣的作品，中國文化正在以更加自信的姿態參與全球文化交流。」

「看了《哪吒2》，我對更多中國電影產生了濃厚的興趣。」文國端說，隨著中國文化產業的不斷創新與發展，會有更多《哪吒2》這樣的作品在國際舞台上大放異彩。



●洪天明與太太周家蔚及一對兒子前來支持。



●文國端對《哪吒2》讚不絕口。網上圖片



●《面試特攻隊》眾主創齊切燒豬。

讚余香凝有耐性常傾湊仔經

林峯對《城寨》奪獎有信心

香港文匯報訊（記者子棠）林峯、余香凝、王敏奕、梁雍婷、苑瓊丹等昨日出席電影《面試特攻隊》開鏡拜神儀式，人人在戲中都是有兒或有女的父母。當眾演員抱着小演員拍大合照時，本身已為人父母的林峯和余香凝當然是熟手技工；對於電影以小朋友報讀學校面試的苦況為題，二人更是感受深刻。林峯對《九龍城寨之圍城》奪獎有信心。又讚余香凝有耐性常傾湊仔經，笑言女兒Luna同自己一樣都是樂天派。

片中飾演夫婦的林峯和余香凝笑指拍攝時一碰面就是談湊仔經，就連整個劇組、包括導演也離不開這個話題。談到拍攝趣事，林峯大讚余香凝很有耐性，因開拍前兩個星期，導演特意安排他們與小朋友玩樂互相熟悉，而余香凝可以跟小朋友玩足3個小時，自爆玩了1個小時已經「冇電」。余香凝則指那次也玩到自己失聲，加上每天回家還要跟自己的兒女玩，感嘆小朋友真的精力無限。

林峯嘆去旅行要看女兒假期

二人又慨嘆做人父母其艱難，事關除了陪玩，還要兼顧小朋友的教育和學業。余香凝指小朋友不過一歲多，已要開始為入學面試做準備；林峯也稱忙於為女兒報讀小學做面試，並稱現在幼稚園的功課很難，相當於他當年讀小學的程度，再且，去旅行也要選就小朋友的假期及捱貴機票和酒店，不能像單身時的隨性。談及有網民形容其女兒Luna跟他如餅印，林峯謂：「其實樣貌都似媽媽的，不過性格就真的幾似我，都是樂天派。」問到太太和女兒會否與他一同出席下月舉行的「金像獎」頒獎禮？林峯表示不會，因太太要陪女兒在上海上學；至於角逐視帝的信心，他稱對電影《九龍城寨之圍城》整個團隊都有信心，而自己是首度參與「金像獎」盛事，會抱著觀摩的心態。

梁雍婷如願與王敏奕結片緣

王敏奕現身時明顯面紅紅略帶醉意，她坦承的確喝了不少酒，因演出醉酒場口，並笑謂：「導演希望演員能放開投入演出，因此我剛剛即到便利店買酒飲，還喝了很多，最慘的是唔好飲，不過我有醉！」她透露在片中為了養育小朋友，需要做很多不同工作，所以有很多造型，當中覺得最好玩的是保安人員。而梁雍婷就表示很開心與王敏奕結片緣，因5年前在「金像獎」認識後還一起去唱K，卻一直沒合作的機會，笑言由原本二人飾演少女角色等到現在做媽媽的角色。

提到她們與現場的小演員玩得不亦樂乎，余香凝更攬着小演員親，母愛盡現，但提到生小朋友，王敏奕與梁雍婷都認為壓力太大，還未準備好。

●林峯和余香凝為子女讀書頭痕。



撐音樂劇獲讚守初心 炎明熹感觸拭淚

香港文匯報訊（記者達里）炎明熹（Gigi）前晚在姑丈陪同下入場欣賞大型原創音樂劇《深海鱈遇》，全程投入看劇的她，到謝幕時大會播出她曾參與演出的片段，令她大為驚喜。Gigi在台下表示6年前與海濤清（T. Max）一起演出，笑道：「曾經有人教過自己，如果不知道要說什麼，就說『真的不簡單』，可以解決好多問題。」



●炎明熹呼籲大家勇敢逐夢。

Gigi大讚音樂劇花了不少心思去籌備，亦知道各位演員在生活上还有其他需要處理的事，例如上學或上班，但他們仍願意抽時間一起來參加音樂劇，可以形容這場音樂劇是「盛宴」，她說：「望回以前的畫面，我覺得有一種非常青春的感覺，然後非常難忘，亦都好有火花，雖然當時不知自己搞什麼，但這一份尷尬亦是一個很美好的回憶，所以都希望今次舞台劇會成為大家珍貴的回憶，同時希望大家可以繼續為自己的夢想去努力奮鬥，無論大家想做什麼都好，都會好起來，而且一定可以做到。」老師高晨維大讚Gigi 6年後經歷不少，但仍然不忘初心，自始至終都沒有變過，Gigi亦都一時感觸到眼濕濕，不時用手抹眼淚。

劉穎鏞球場展颯爽英姿 詹天文約 After Class 慶生

香港文匯報訊（記者子棠）《TVB × 少年警訊慈善開年籃球友誼賽2025》昨日舉行，由警務處處長蕭澤輝聯同多位TVB高層及贊助入進行切燒豬揭幕儀式；出戰藝人有劉穎鏞、何廣沛、羅天宇、張馳豪、袁志偉、許家傑、伍富橋、鄭衍峰、黃奕斌、周志康、邢慧敏等；還有詹天文擔任表演嘉賓現場獻唱。適逢詹天文和張馳豪今個月生日，比賽前，兩位壽星率先獲眾人送上生日蛋糕慶生。

昨天是詹天文19歲的正日生辰，她表示能在工作中度過很開心，寓意新年有更多工作，而晚上會跟家人吃自助餐慶祝，但也不敢多吃，因第二天有工作；笑稱生日願望是食極唔肥及身體健康。提到去年家人送她植髮做生日禮物，她稱相當成功，不用加碼，並感謝家人每年都會送她禮物這份心意。她透露已相約姚焯菲、鍾柔美和炎明熹稍後食飯，來個After Class慶生飯局。

張馳豪笑言很想忘記本週三（5日）自己就3字頭（30歲）了：「有云『三十而立』，通常這個年紀已經有穩定的事業，鋪排好自己的未來，但自覺仍未做到，所以有點壓力，不過現在的工作是我喜歡的。所以今年的生日願望，是希望可以推出專輯，有機會拍電影和有更多工作，開開心心及身體健康。」



●詹天文和張馳豪獲眾人送上生日蛋糕慶生。

本身是籃球健將的劉穎鏞在比賽前不斷練習投籃，相當勤力，她謙稱不敢被稱為隊內的女主將，因最近很少練習，亦擔心不及年輕人的體能，不過也令她回憶起小時候打籃球的愉悅心情，加上這次是慈善賽，因此特別開心。提到月底播放的新劇《奪命提示》宣傳片中，流出不少她的性感片段，她稱都是劇情需要、有原因的，透露尚有性感鏡頭未曝光，但其實劇中有很多不同造型，對這部劇的播放感到很開心和期待。談及她在個人網上頻道用英語訪問了一個小朋友獲讚英語流利，可進軍荷里活，她稱如果有這個機會當然求之不得，而本身也很喜歡訪問小朋友，藉以發放正能量。

何廣沛表示兩年前加入了許家傑的籃球隊，雖被大家封了做「籃板王」卻甚少入球得分，因本身較擅長踢足球，自認在隊中是輔助的角色。提到3月中開拍《新聞女王2》，他坦言還未收到劇本，因此未知會否有機會與余詩曼續前緣。笑稱可能更新加入的黃宗澤拗手瓜爭奪余詩曼，他自嘲若真有其事，就會打定輸數，因這方面經常都是做輸家的角色。



●劉穎鏞活力四射。